



故事回放

那会儿, 邹维佳还是一个青涩的大男孩, 暗恋同班同学祁媛好几年了, 但感情依然被他严严实实地藏在心里, 害怕被拒绝, 害怕以后连朋友都做不成, 每次想开口, 都被脑子里出现的种种顾虑给阻挡了下来。

传说七夕情人节时, 牛郎和织女鹊桥相会, 而这一天, 人间姻缘的成功率也会特别高。于是, 在3年前的七夕, 邹维佳终于下定决心, 准备向心仪的女孩敞开心扉。在大洋百货选购了一套祁媛最爱的FANCL化妆品后, 趁着大洋浓郁的节日氛围, 向她倾吐了内心的思念。如今, 邹维佳和祁媛已经共度了3年甜蜜时光, 每年七夕来大洋过“恋爱纪念日”, 是两人的必备节目。又是一年情人节, 祁媛早就盘算好了要到大洋的独家彩妆品牌M.A.C化个美美的“七夕妆”, 而邹维佳开始琢磨了, 今年送什么好呢?

模特: 邹维佳 祁媛 拍摄地: 大洋百货
撰文: 曾茜 摄影: 菲繁摄影 造型: 崔文丽 (尚金造型)



爱人之间, 总有让双方都难以忘怀的“纽带”。你们的缘分缘起一次借书? 还是在办公室无意中摔坏了他的茶杯? 抑或是咖啡厅的无意相逢? 当然, 也可能是从男孩的一次送礼表白开始的, 不过这礼物, 一定是承载了女孩由衷的喜欢和男孩满满的爱。

大洋化妆品节盛大开幕

我们的爱在这里蔓延



M.A.C 爱甜美玫瑰妆容 浪漫风情从脸开始

M.A.C彩妆师徐静向祁媛推荐了爱甜美玫瑰妆容。因为这款妆粉红、甜美又不失调皮, 整妆风格清新妩媚, 透露出沉浸在爱情中的种种甜蜜。尤其注重眼线的勾画, 带出一丝丝小恶魔式的性感。让七夕的你, 甜美又不失女人味。

Step1. 妆前先用闪亮润肤乳打底, 柔和的珠光微粒可立即提升肌肤的通透感, 营造保湿水嫩的光泽肌肤。精彩持色粉底液和精彩薄透蜜粉打造均匀无瑕的粉雾底妆, 看起来像瓷娃娃般漂亮的皮肤。

Step2. 使用爱甜美玫瑰6色眼影盘中的浅色, 打造眉骨眼窝的亮粉色泽, 用深色从睫毛根部开始由深至浅勾画眼部轮廓, 再勾画出浓黑的眼线, 眼尾稍稍上扬, 带出媚惑之感, 最后粘上假睫毛, 呈现如扇状迷人眼神。重点是眼部颜色晕染要干净清亮, 眼线要贴住睫毛根部填满睫毛之间的空隙让眼尾稍稍上扬, 注意上下眼影的呼应, 下眼线贴住内眼粘膜画深紫色, 眼头用最浅色提亮, 使妆容甜美MIX性感。

Step3. 这么甜蜜的时刻当然离不开那一抹的娇羞, 使用时尚腮红刷+时尚透明胭脂轻松打造清新自然的可爱红晕。

Step4. 唇部使用粉色唇膏打底, 再涂上水晶玻璃般的闪亮唇彩, 打造诱人的双唇, 浓浓的香草奶香味, 不仅是你, 连他也想吃哦。

【妆容必备单品】

1. M.A.C DAZZLE LASH 魔幻夺目睫毛膏 RMB 130

独特的刷头设计可以确保每根睫毛都被刷到并且卷翘。弹簧型设计的刷头, 可以完美地间隔开睫毛并保证睫毛被刷得浓密卷翘而不会结块, 深入到每根睫毛, 从睫毛根部到末梢, 所以刷一次就能塑造出浓密感, 确保每根睫毛都被刷到。

2. M.A.C 魔幻星辰细粉 PIGMENT RMB210 这款细粉可以做眼影, 也可以做其他用途的造型粉, 形式自由, 用途广泛, 是专业彩妆师色彩创造的最爱相档产品。

3. M.A.C DAZZLEGLASS 魔幻星亮唇彩 RMB190

高效润泽的卵磷脂, 与甜蜜的香草气息, 就像是唇膏上的透明闪亮外套, 让原本的口红色泽更加显色外, 还能为双唇打上一粒粒立体亮片光芒。



娇颜绽放, 大洋百货第十届化妆品节八月二十八日盛大开幕, 即日起, 预约惊喜化妆品单柜每800元现金立省180-185元

深情双眸 benefit 打造甜蜜 feel

眼睛是情人节妆容的重中之重哦, 想想他看你的眼神, 深情而专注。所以, 用深邃的双眸, 悠长的睫毛来回望他吧。正在全意为七夕做准备的MM们请过来, 大洋独家品牌benefit来教大家化妆啦。和男朋友一起看电影, 感动之处不免泪水涟涟。要是“惊动”你的眼妆成为熊猫眼就不好啦。睫毛不仅要纤长浓密, 还要记得穿防水雨衣哦! benefit有一款丰厚浓密的黑色睫毛液与最经典BADgal lash坏女孩睫毛液一样“坏劲十足”, 强劲一刷后, 仍然是坏透的性感美丽, 让你的睫毛坚挺无畏一整天。

【妆容必备单品】

1. benefit 坏女孩防水睫毛液 RMB 240

每个女孩都渴望拥有封面模特般的性感烟熏媚眼和精致美眉, 现在, 机会来了。benefit的全能宝盒里宝贝应有尽有, 让你轻松打造个性烟熏媚眼: 3色眼影, 2支超黑眼线笔, 1份高光提亮粉, 2把化妆刷, 还有迷你镊子与完全使用课程。无论你是美艳疯狂的万人迷女郎, 还是开SUV的模范母亲, 如果人们开始向你索要签名, 就别怪我们啦。

2. benefit 烟熏眼妆宝盒 RMB 380

同时拥有眉蜡与眉粉, 加上专业的眉刷及眉毛夹, 完整贴心的设计, 只要小小一盒就可以搞定各式各样的修眉需求。使用小秘诀在于, 运用眉蜡轻松创造眉型, 眉粉则修饰眉毛颜色, 还可以共同搭配使用, 让画出的眉型更自然, 颜色更持久。

3. benefit 完美眉毛组合 RMB 350

让你的眼睛从黯淡无力变为魅力电眼的就是 ooh la lift 明眸紧致眼蜜。Benefit 这款灵巧细腻的粉色眼蜜蕴含光线反射微粒, 瞬时提亮你的眼部下方, 放大双眼电力瓦数; 内含的覆盆子精华, 清新润滑, 提亮并紧致眼部肌肤, 简直就像瞬时眼部提升手术。



完美礼盒完美爱

挑选化妆品从来都不是男生的强项, 邹维佳也一样。虽然知道女友喜欢什么品牌, 但到了专柜前还是不知道怎么搭配单品。这下好了, 大洋百货都贴心地为你想到了。兰蔻、雅诗兰黛、CD等众多大牌都推出了优惠礼盒, 精致又实惠, 女朋友不但会感受到你的贴心, 还会惊叹: “你什么时候变得这么会过日子了?”

- benefit 紧急化妆宝盒 售价360元
加州之吻 2.5g 去黑眼圈眼霜 2.5g 玫瑰胭脂水 2.5g 无瑕粉底霜 2.2g
- CD 迪奥魅惑彩妆组合 售价450元
单色眼影 2g 后台炫黑睫毛膏 4ml 魅惑唇彩 6ml 眼线笔 1个
- 兰蔻 买兰蔻魔方优惠套装550元即赠价值490元的精美5件套
速洁眼部卸妆水 30ml 柔皙深护防晒乳 10ml 抗皱粉底液 10ml 柔肤水 50ml 魔方盒一个
- 兰芝彩妆套装 售价775元
雪纱防晒隔离霜 30ml 丝滑轻盈防晒粉饼 13g 专业保湿卸妆油 175ml
送小样5件套: 净白清透细肤水25ml+净白清透保湿液25ml+净白清透精华露5ml+多效洁面膏10ml+双重粉底液10ml
- 雅顿彩妆礼盒 售价880元
舒活丰润唇膏 4g 贵影幻彩唇膏 4g 润泽持久口红 4g 魅影幻彩单色腮红 10.6g 魅影幻彩单色眼影 6g 釉光唇蜜膏 5ml*2 柔滑唇线笔 1.1g*2 魅影幻彩眼线笔 1.1g 魅影幻彩单色眼影多色 6g